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ΘΕΜΑ: «Τριήμερο επιμορφωτικό σεμινάριο στο ΚΠΕ Καρπενησίου στις 10, 11 & 12 
Νοεμβρίου 2017» 
Σχετ.: Το αριθμ. 68/29-9-2017 έγγραφο του Κ.Π.Ε. Καρπενησίου 
 
Το ΚΠΕ Καρπενησίου σε συνεργασία με τους Υπεύθυνους ΠΕ των Δνσεων Α/θμιας και 

Β/θμιας Εκπαίδευσης Α΄ Αθήνας, Πειραιά και Δυτικής Αττικής. διοργανώνει τριήμερο 

επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα : «Περιβαλλοντική εκπαίδευση στο φυσικό περιβάλλον», 

στις 10, 11 και 12 Νοεμβρίου 2017, στις εγκαταστάσεις του ΚΠΕ Καρπενησίου. 

Στο σεμινάριο έμφαση θα δοθεί στο βιωματικό μέρος που γίνεται στο περιβάλλον της 

Ευρυτανίας. Είναι Α΄ επιπέδου και απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς Α/θμιας και Β/θμιας 

Εκπαίδευσης των παραπάνω Διευθύνσεων, κατά προτίμηση σε συναδέλφους που δεν έχουν  

προηγούμενη εμπειρία στην Περιβαλλοντική Εκπαίδευση. Στόχος του σεμιναρίου είναι η 

επιμόρφωση των εκπαιδευτικών ώστε να τους δώσει εφόδια και γνώσεις για την βιωματική 

γνωριμία και υλοποίηση ενός περιβαλλοντικού προγράμματος. Το σεμινάριο περιλαμβάνει 

βιωματικές προσεγγίσεις και εργασίες πεδίου θεωρητικά και πρακτικά. Το αναλυτικό 

πρόγραμμα θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΚΠΕ.   

Για τους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς, το ΚΠΕ Καρπενησίου θα καλύψει από το Τεχνικό 

του Δελτίο τρία γεύματα.  Τα έξοδα μετακίνησης και διαμονής των εκπαιδευτικών θα 

επιβαρύνουν τους ίδιους. Ωστόσο θα υπάρξει η δυνατότητα συμμετοχής σε ομαδική 

μετακίνηση με λεωφορείο, και οικονομικής διαμονής  στη Μαθητική Εστία και σε 

συνεργαζόμενα Ξενοδοχεία του Καρπενησίου. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το 

οικονομικό μέρος θα βρείτε στην ηλεκτρονική αίτηση και στην ιστοσελίδα του ΚΠΕ 

Καρπενησίου (http://kpe-karpen.eyr.sch.gr/?q=seminars 

Ο αριθμός των συμμετεχόντων εκπαιδευτικών ορίζεται σε 10 για την Δ/νση Π.Ε. Α΄Αθήνας. 

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο σεμινάριο θα συμπληρώνουν 

Αθήνα, 2-10-2017 
Αρ. Πρωτ.: 20916 

ΠΡΟΣ: Τα Δημ. Σχολεία & Ν/γεία 
             της Α' Δ/νσης Π.Ε. Αθηνών  
             (του πίνακα) 
 
ΚΟΙΝ.: 1. Περιφερειακή Διεύθυνση 
Α/θμιας και Β/θμιαςΕκπ/σης 
Αττικής 
2. κ.κ. Σχολικούς Συμβούλους Π.Ε. 
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τηνηλεκτρονική φόρμα https://goo.gl/forms/neds59C9NN7K6RC73έως 13/10/2017 και ώρα 

12.00. Οι εκπαιδευτικοί θαπληροφορηθούν τη συμμετοχή τους από την ιστοσελίδα της Α΄ 

Διεύθυνσης Π.Ε. Αθήναςhttp://dipe-a-athin.att.sch.gr/index.php/perivallontiki-ekpaidefsi, 

όπου θα αναρτηθεί κατάλογος συμμετεχόντων τη Δευτέρα, 16 Οκτωβρίου. 

Θα δοθεί ηλεκτρονική βεβαίωση συμμετοχής. 

 

Η Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Μαρία Δημοπούλου 

 

 

 

Ο Δ/ΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ Π.Ε. Α΄ΑΘΗΝΑΣ 
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